



ERRATUM

A request has arrived at our editorial office, mentioning of article# 480809, with the title "Removal of Lead and Cadmium Ions from Aqueous Solutions by Olive Pomace as a Low-Cost Biosorbent". The author order is wrong in the metadata (Onur Uzunkavak should be the first author and Günseli Özdemir should be the second). This is correct in the PDF version. Similarly, the Google scholar page is wrong. Secondly, "wastewater treatment" is absent in the metadata and Google scholar page. This is present in the PDF version.

Please be advised about these changes,

Mr. Barbaros Akkurt, PhD

Managing editor, JOTCSB